2月26日下 午,首届宁波市校园 围棋赛总决赛圆满 落幕,4个组别桂冠 各归其主:由蒲玉 晟、陈天乐、包奕先 三名棋手组成的宁 波市曙光中学队获 得中学组团体冠军; 由刘展豪、罗晟楷、 孙婧炜组成的余姚 江南新城小学队获 得小学高段组团体 冠军;由陈若、费浩 轩、陈果组成的镇海 区中心学校队获得 小学低段组团体冠 军;由芦珩、戴维 宸、单文彧组成的高 新区第一幼儿园队 获得幼儿园组团体 冠军。

中国围棋协会原主席王汝南专程来甬,出席了总决赛开、闭幕式,他称赞这项赛事"仪式感报。让喜欢围棋的孩子感受到了正规比赛的氛围"。

首届市校园围棋赛落幕 王汝南寄语宁波小棋手:

学棋更是为了

领略一份快乐 领悟一些道理



王汝南(右)为"小棋王"们颁奖。记者 胡龙召 摄

宁波青少年围棋运动发展迅猛,目前 有数百所学校、幼儿园开展围棋教学活动, 每年有2万余名学生参加围棋培训,在此 基础上推出了市校园围棋赛。

首届宁波市校园围棋赛由市体育局、市教育局、市体育总会主办,市围棋协会承办。两位宁波职业棋手伊凌涛八段和汪雨博四段担任该项事形象大使,世界冠军马晓春、省围棋队主教练蓝天、全运会冠军汪雨博等围棋名人热情参与了"围棋国手进校园"活动,零距离点拨我市小棋手。

首届宁波市校园围棋赛采用"两级办赛" 方式进行,先由各区(县、市)围棋协会组织分 区选拔赛,各地优秀队伍进入市级总决赛。

根据竞赛规程,本届比赛设置中学组、小学高段组(四至六年级)、小学低段组(一至三年级)、幼儿园组,共4个组别。每支参赛队由2男1女组成,总决赛共有43所中小学和幼儿园的186名棋手对局"手谈"。

经过激烈角逐,各组队伍排定最终座

次。值得一提的是,本届赛事结束后,宁波市曙光中学、余姚江南新城小学、镇海区中心学校、高新区第一幼儿园被宁波市体育局、市教育局、市体育总会联合授予"2022年度宁波市围棋运动训练基地"。此外,比赛还决出了各组别的"小棋王",蒲玉晟、刘展豪、陈若、芦珩等棋手分别"加冕"。

近年来,我市棋手在国内外大赛中不断创造历史最好成绩,他们的优异表现,正是得益于宁波围棋"人才金字塔"的培养模式。

首届宁波市校园围棋赛总决赛期间专程来甬的王汝南接受了记者采访,他说:"今天看到这个比赛场面我非常高兴,觉得宁波推出首届校园围棋赛,影响的不只是参赛学校,一定会辐射到更多的学校、学生,将来必定有更多的孩子有机会参与。现在全国各地围棋活动各有特点,其他城市也有校园比赛,但是规模未必有这么大,未必有这么庄重的仪式感,我觉得宁波做

得非常好,非常规范。"

对于围棋进校园的意义,王汝南表示: "虽然我很希望这次比赛的小棋手中间,也 能出现像谢科、伊凌涛、汪雨博这样能在世 界和全国比赛中取得好成绩的选手,但我 还是要说,不要仅仅为了培养职业棋手接 班人。对于大多数学习围棋的孩子来说, 应该是领略一份快乐,同时领悟到一些道 理,将来成为全面发展的人才。"

"青少年围棋普及和推广做好了,就有了诞生职业棋手的良好氛围和土壤。"王汝南说,"中国围棋发展到现在,社会各界对围棋的认知和心态也有所变化,比如家长们逐步了解到,围棋文化本身就具有良好的教化功能,围棋蕴含的哲理对孩子有潜移默化的影响,对孩子未来处理各种问题能起到好的作用。所以现在很多家长支持孩子学围棋,不一定是冲着当职业棋手去的,而是为了素质教育。"

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭

这个春天,民生甬惠卡权益大升级

不将就的生活是什么样的?这个春天,民生甬惠卡权益大升级了——

专属权益 助你"惠"享生活

民生甬惠卡丰富多元的零售场景金融服务体系+丰厚的专属权益,让持卡人有满满的获得感:新客户可享20元礼券;达标客户每月可领30元—600元礼券,全年最高可享7240元礼券。特惠日,点击领取通用券,就可以享受各种满减福利。

甬惠 V+四大权益 V 您而来 每周二会员日,设好闹钟哦

每周二会员日,甬惠卡V+权益开放,各种好券等你来领取:V+娱乐,有视听会员卡券,让你解锁各类重磅好剧;V+美食,有各式各样的美食外卖代金券,让你在打牙祭的时候,小小地"嘚瑟"一下;V+金融,在银行办理各项业务时,就会倍感轻松;V+购物,有了微信立减金,就是一次"新节俭主义"的生活体验。

"非凡礼遇" 致敬不凡人生 38项"非凡权益",尊享"非凡之旅", 涵盖出行、运动、康养、生活

对于甬惠钻石卡持卡人来说,这个春天,有38项"非凡权益"等待开启,这些"非凡权益"涵盖了"非凡出行""非凡康养""非凡运动""非凡生活"四大板块:出行,有境内机场要客通道、机场贵宾厅、高铁贵宾厅等福利;康养,有专属导医顾问、专家医疗预约、住院/手术预约、家庭医

生、口腔护理、医疗保障计划等;运动,有网球、高尔夫、马术、游泳/健身等;生活层面,则有甄选高端酒店、主题乐园快速 VIP等。

在民生银行宁波分行办个人养老金 3月31日前享三重礼遇

对于个人养老金业务,民生银行宁波 分行充分满足客户税优规划、账户服务、 财富管理等核心需求,努力打造全周期陪 伴的养老金融服务体系。

个人客户可通过民生银行手机银行 APP完成个人养老金账户开户,线上开户 流程便捷高效。在2023年3月31日前, 在民生银行宁波分行办理个人养老金业 务,能享受到三重礼遇哦——

开户礼:3月31日前在该行首次开个人养老金账户,有机会抽取最高388.8元微信立减金或300元京东E卡。

入金礼:3月31日前在该行成功开通个人养老金账户30天内,账户自然年度累计缴存1000元(含)以上,有机会获得20元微信立减金;自然年度内累计缴存10000元(含)以上,有机会获得30元微信立减金。

推荐礼:3月31日前,推荐人亲友首次成功开立该行个人一类账户,推荐1人(含)以上,有机会领取30元—280元微信立减金或京东E卡。

接下来,民生甬惠卡还会有更多精彩 权益推出,敬请期待!

(以上最终解释权依法归民生银行宁 波分行所有,活动详询民生银行宁波分行 各营业网点。)



社址/宁波市宁东路901号 广告部电话/87348429 发行咨询电话/87685669 87682340 定价/每月30元 零售/每份1元 邮发代号/31—84 印刷/宁波报业印刷发展有限公司 法律顾问/素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 地址/宁波市高新区扬帆路999弄研发园B区1幢8楼 电话/87298700 宁报集团职业道德投诉/87654321